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(i) 8Tl T TEHT SE-AHAEE &1 WK 0.11 ppm ¥ A o
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7.0

(i) T AfYF 9R 3 a1t 31F 3

8. ()

(i) 2e=d
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Y9t 14.3

1. (i) TRl e steee
3. (i) WA 4. (i) B IRERAN IS (Gii) &I 5. (i) 184

i 6-8
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Y9t 14.4

1. WA =2.8; AifFRI=3; dgcleh=3

2. HIEF=54.8; HIfEFhI="52; Fgh =52
3. x=62 4 14
5. 60 HTTIRI T TEF a9 T 5083.33
WyATEet 15.1

© 30 5 20 G5 755 ) 1550 " 20 " 25

.29 I S 6'1"2
S O 200 @ 200 D 550 @) g ™ g - gy ) gy
I | AV (RO
. (D) 40 (i1) 40 . (1) 40 (i1) 40 (ii1) . H . E . E

YA ALl
1. () 9 39 T o6 § [29EH B 2
(i) ©iere : ueh XU gy o o el YR i U Hehdl ® AR T ff 7g gend 2
Gii) Gferer : o o swefi-sheft qUE | qoEE 26° 8GR 2
(iv) TS A
(v) TR EA : FHY S TEl Thd B
(vi) ST ;T o a¥ § w29 T #1 B 2
2. () STHI| U WS o 3fd: HIUN H1 AN 360° BN B
(i) G (iii) & (iv) &
(v) S| SR ok T 7+ 5= 125 U fovd Hen 72 21
3. () 29 9 gt sy Hed favm g E)
(i) W W@ 1 A Ged 9 Bl g
(i) gt Fix>19 fag, 30+ 1>4
(iv) Tordt Fftx>0%F faws >0
(v) U HHaTg B # Hifeent sio-sreder ot et 2l
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YyTacit Al.2
(i) Te eSS ol B &1 (i) e, ferw oo arer TRt e fem oft smeen weman
o (iii) o I o S Bl (iv) e Fg Frehd fepret o € TR et i T g
B S e (v) 9 orevEs e ® T do o9 weft Ser 19 @ @l See o
e, oe1, X S Sedl 1 U9 Bt @, W 9 e e 2l
79 3TThT STHT B IR 8 i @ Il 21 A T R B W Toh HW wEA &, A

. o o &1 S @1 3 U, A SE oIk 8 W Uk W @, | fram o @ S 2

Y9ATaetAL3

. @ Hva w3 B

(i) Tor=dl oft i1 HanTa oW GEet 1 Uk oW B R (i) TRl ot @ s
TH GEAA 1 AR, 49 TSI e €1 (jif) Tl ot diF shATTa wW wemst o
A% 69 9T B B

. fR4:1331=11% HfRIS: 1464 1=11% dfR 4 IR 9fe 5 R FoR on] g 2l

&l FifeR 115 % 15101051
T,+T,=25=5; T _ +T =n
1111112=12345654321 ; 11111112=1234567654321

. forneft #1 s S 3R < A, e F sfruRom)

YT Al.4
() T HIV, T S-S S ol wig A & B 8 wehd 2
(i) THYS HT YoM o SRR Bl &, g F€ o AL oft € TR B
(iii) 37T ok 10T SIeR B4 €, W 98 o el o & Tehal B
(iv) a=33b=4TFHuT TA Tl 2l
) n=11T22+ 11 =253 3194 &l 2
Vi) n=41Tn2—n +41 AT T& 2

. foemeft &1 39 IW
. UMx q y A faom ST €1 qex = 2m +1, STElm U Wiehd S©A © 94 y=2n+ 1,

el n ot T wepd wEem 2
Xx+y=2(m+n+ 1) THATG x + y< ¥ 967 € q1 G99 €|

. 1>7|'§’7T3>_f){i'\@'QIxy=(2m+1)(211+1)=2(2mn+m+n)+1.

A xy, 29 WA el B 3G Te faww 2l
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5. OH ST 20, 20 + 2 3R 20 + 4 FHHANE 99 G@AW | q9 TR AM6(n + 1) S
% 69 9= 2

7. () HH ST gt Ge B e g frefated gieand ww 2
3n+9

n—2n-2n+9-2n+9+n=3n+9—> =n+3—>n+3+4=n+7->

n+7-n=7

(i) = AT fF 7x 11 x 13 = 1001. S ot T 37! areft 9=, 7 ST abe
SRR T abe x 1001 = abeabe. 31: S 31T ot abeabe, 7, 11 3R 139 957 21

Y9ATaelt A2.1

1. =0T 1: §AuT:
TTGfiTeh ek © e i TohUIT W oA w1 afer 3 &d < T < @l g0 TE 6E
od & for oIl WA o1 fRUT W o W A | whiE wieish iedd T e
7d: g frdt off ufiada 1 srrfitR 7 o €1 89 g off 9F od ? gt are
& HHR AR ffeal gam & erefq 3 of@ off swrefir 2
x Al o ot FER T FRIT W oF R T 2000 x F1 T T 1 AR T8 TR FEX
F1 HITd § AfuF T, R THA & STH B 2T TR JE B
2000.x =25000 (1)
25000
2000
=0t 3 : et : iR 12.5 7 1% FE 1 R W o R AR A S 2
3A: FR GUST & T Ta T, Sich 3Heh] TAM 39 12 FelH | Afoh 7aty
o ferg e = €

2. EUT1:GAUT: Y Tl A€ UH o o FR SR A1 9 ¥ W R I 9 ¥ g
foRelt off aftards i ST W ST A R ¢ we o W% fAerd €, df el B A
T 40x fop.. 1 30 77 Hh IR gl R 30x fmd. 1 30 79 Hoh o 7@ AW
(100 — 30x) for. 7. =T 0 T M| 37 FHEHIT BFM40x = 100 — 30x, 3TA 70x = 100.

WZ:W:WWWWx:%W@ﬁT%I

TOT2:EA: (1) A H8H W x = =125

=T 3 ; Frde %wm 1.4%91 8 37d; ®R 1.4 5 @8 fie

3. NOT1:GAUT: el H Yool T URGRH X @ A K1 A TS T

HeTl hI A
fern = 9
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Tford

U2 : e : Fifeh shell T T €, SERTT Sfag 2 x 10 x 384000 km = 2411520 km
Teh el I QU HE W EKAT 24 S €l 2

2411520
3 =l = Y 100480 km/h

=0T 3 ; Tder : =161 100480 km/h 21

. AU : 98 hodl T off TE € FF faat § 3R eF 1 HRO1 sheet a1eX EeR 1 b

2

T AT o1 €ex o SEAIel BH o1 Sed T = x

e FIeX oF ST o R0 Ui Afed i = 31240 — 1000 = 3240

T ¥ o oI arer €eX 1 T &1 anrd = 38

So, the cost of using the water heater for 30 days = 8 x 30 x x

31d: 30 fi T X geX &1 THHE W H ara = fod § @

THfa, 240x= 240

Tl : 39 THIHT0T | ¥ x = | U Bl 2

Toreler : wifer x = 1, THfeIT Siga Wi 57 1 52 ek are et &1 WA feran S 2|

YTt A2.2

. Tl Em ot fav a@ W= el H o el e e § Wy fafi &

ferdlt o1 Suge fafer =1 wE Y gd B
Tyt A2.3

. B IE Uedl 1 9o ¢ foh arafaes sheq @ St feerfet & oo 9 SIReR g e

21 BH Vg GEeeli § ST i ek T8l hd| THeh AT TH Veg WHE 1 U
TE S A1 B AIE T ¢ o g7 At Sied @ g2 fefaat & e

. Heql e (ii) 3N (iii) | F&T (i) Toh Hewqul SR T 8, Tt suh! 9= 7w

FT & FI gIfEad L TRl o

2020-21



